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Jegyzőkönyv 
 

Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
2026. február 11-én 15 óra 30 perc kezdettel meghirdetett, 
15 óra 36 perc kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről 

 
 

Mutató: 
 
 
Rendelet: 
 
3/2026.(II.12.) önkormányzati rendelet Veresegyház város 2026. évi költségvetéséről 
 
 
Határozatok: 
 
27/2026.(II.11.) Kt. határozat: Dr. Vaszkó Szabolcs 2026. évi költségvetésre vonatkozó 

módosító javaslatának elutasítása 
 
28/2026.(II.11.) Kt. határozat: Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde nyári zárva 

tartási rendje 
 
29/2026.(II.11.) Kt. határozat: 5 oldalú együttműködési megállapodás aláírása a 

Veresegyházi Önkéntes Tűzoltó Egyesület és Veresegyház 
Város Önkormányzata, Őrbottyán Város Önkormányzata, 
Szada Nagyközség Önkormányzata és Erdőkertes Község 
Önkormányzata között 
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Jegyzőkönyv 
 
Készült: Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. február 11-én 15 óra 30 

perc kezdettel meghirdetett, a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében 15 óra 36 perc 
kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről. 

 
Jelen vannak: 

Cserháti Ferenc polgármester 
Csécsyné Dr. Drótos Edina alpolgármester 
Dr. Vaszkó Szabolcs képviselő 
Gáncs Gábor képviselő 
Horváth Ernő képviselő 
Lázár Ildikó képviselő 
Sipos Zsuzsanna képviselő 
Szénás Zsoltné képviselő 
Tóth Sándor képviselő 

 
Távolmaradását előre bejelentette:  

Dr. Bölcskei-Molnár Antal képviselő 
Dr. Marik György alpolgármester 
Kőnig Zsolt képviselő 

 
Polgármesteri Hivatal részéről jelen vannak: 

Székelyné Szabó Andrea jegyző 
Kántor Zsuzsanna aljegyző 
Balog Erzsébet igazgatási osztályvezető 
Csernákné Szoboszlai Szilvia kabinetvezető 
Horváth Erik városfejlesztési osztályvezető 
Jeszenszkiné Szikra Brigitta pénzügyi osztályvezető 
Jovanović Dragutin főépítész 
Kapros Károly informatikai és ügyviteli osztályvezető 
Tóthné Dobos Judit adóügyi osztályvezető 
Nagyné Erben Mónika testületi ügyintéző 
Veressné Györki Melinda alpolgármesteri referens 
Szabó László rendszergazda 
 

Jelen vannak továbbá: 
Csikós István Veresegyházi Városfejlesztő Kft. ügyvezetője 
Kisák Péter Veresegyházi Városgazda Kft. ügyvezetője 
Gyöngyössy Szabolcs Veresegyházi Városgazda Kft. cégvezetője 
Déri Barnabás MaciZoo Kft. ügyvezetője 
Pásztor Katalin Kéz a Kézben Óvoda igazgatója 
Berze Lajos Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár igazgatója 
Vigh Eleonóra Meseliget Bölcsőde intézményvezetője 
Dr. Koczka Klára Idősek Otthona intézményvezetője 
Lőrincz Rita Margaréta Váci Mihály Művelődési Központ mb. igazgatója 
Dr. Lukácsné Gulai Anna belső ellenőr 
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Cserháti Ferenc polgármester: Szeretettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait, a hivatali és 
intézményi vezetőket, az önkormányzati cégek ügyvezetőit és mindenkit, aki a teremben jelen van, 
illetve az internet segítségével követi nyomon a mai ülésünket. A 2026. február 11-én 15 óra 30 percre 
meghirdetett rendkívüli képviselő-testületi ülést megnyitom. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 
8 fővel határozatképes. Bölcskei-Molnár Antal, Kőnig Zsolt és Marik György képviselőtársak előre 
jelezték távollétüket a mai ülésről. Az ülésen az előre kiküldött 3 napirendi pontot tárgyaljuk. Kérem, 
hogy aki a napirendi pontok tárgyalásával egyetért, szavazzon igennel. 
 
A képviselő-testület 8 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztett 
napirendet. 
 

Napirend 
 
1.) Veresegyház város 2026. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotása 

Előterjesztő: Cserháti Ferenc polgármester 
 
2.) Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde nyári zárva tartási rendje 

Előterjesztő: Cserháti Ferenc polgármester 
 
3.) 5 oldalú együttműködési megállapodás aláírása a Veresegyházi Önkéntes Tűzoltó Egyesület és 

Veresegyház Város Önkormányzata, Őrbottyán Város Önkormányzata, Szada Nagyközség 
Önkormányzata és Erdőkertes Község Önkormányzata között 
Előterjesztő: Cserháti Ferenc polgármester 

 
 
Cserháti Ferenc polgármester: A jegyzőkönyv hitelesítésére Sipos Zsuzsanna és Tóth Sándor 
képviselőket kérem meg. Kérem, hogy aki a jegyzőkönyv-hitelesítők személyével egyetért, szavazzon 
igennel. 
 
A képviselő-testület 8 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett megválasztotta a jegyzőkönyv-
hitelesítőket. 
 
 
Az 1.) napirendi pont tárgya: Veresegyház város 2026. évi költségvetéséről szóló rendelet 

megalkotása 
 (Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva) 
A napirendi pont előadója: Cserháti Ferenc polgármester 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Önkormányzati rendeletünket valamennyi állandó bizottság tárgyalta. 
Hallgassuk meg a bizottsági elnököket, először Lázár Ildikót kérem, a Szociális és Egészségügyi Bizottság 
elnökét. 
 
Lázár Ildikó, a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke: Mi elfogadtuk 3 fővel a javaslatot. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: A Kulturális Bizottság elnökét kérem. 
 
Szénás Zsoltné, a Kulturális, Köznevelési és Ifjúsági Bizottság elnöke: Mi is tárgyaltuk, 2 igen és 2 nem 
szavazattal nincs meg a minősített többség. 
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Cserháti Ferenc polgármester: Sipos Zsuzsanna elnökhelyettes vezette a Pénzügyi Bizottság ülését 
elnök úr távollétében. Ha képviselő asszony tudja mondani a Tulajdonosi Bizottság döntését is, azt 
megköszönöm, mert elnök úr nincs most itt. 
 
Sipos Zsuzsanna, a Pénzügyi és Jogi Bizottság elnökhelyettese: A Pénzügyi Bizottság 5 igennel és 1 
nemmel szavazott a költségvetési rendelet tekintetében, a Tulajdonosi Bizottság 4 igennel elfogadta. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Gáncs Gábor elnök urat kérem a Fenntartható Fejlődés Bizottság 
döntéséről. 
 
Gáncs Gábor, a Fenntartható Fejlődés Bizottság elnöke: A bizottság először Vaszkó Szabolcs módosító 
javaslatát tárgyalta, 4 igen, 3 nem volt a szavazás eredménye, de mivel minősített többség kellett, ezért 
nem lett elfogadva. A membráncserével kapcsolatos javaslat 2 igen, 5 nem szavazattal szintén nem lett 
elfogadva. A rendeletalkotási javaslatot 5 igen, 2 nem szavazattal támogatjuk elfogadásra. 
 
15 óra 40 perckor Horváth Ernő képviselő megérkezett az ülésterembe. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Horváth Ernő képviselőtársunk megérkezett, így 9 fővel továbbra is 
határozatképes a képviselő-testület. Jegyző asszony úgy tájékoztatott, hogy Tatár Sándor módosító 
javaslatát írásban nem nyújtotta be, és jegyző asszonyt arról tájékoztatta, hogy azt vissza is vonja, így 
erről nem szavazunk, de Vaszkó Szabolcs képviselőtársunk módosító javaslata itt van írásban és arról 
fogunk szavazni, ahogy a bizottság is megtette ezt a szavazást. Néhány gondolatot a költségvetésről 
hadd mondjak el. Valamivel több mint 13 milliárd forint a költségvetés főösszege, amelynek 
legnagyobb bevételeit a közhatalmi bevételek adják, mintegy 3,5 milliárd forintos összeggel. Az állami 
támogatás valamivel több mint 3 milliárd forint, illetve 3. legnagyobb bevételünk a felhalmozási 
bevételek között az ingatlanértékesítésből származó bevétel, amelyet 600 millió forint összegben 
terveztünk a költségvetésben, ebből 230 millió forintnyi összeg a mai napig még nincs szerződéssel 
lekötve, tehát ahhoz, hogy ez az előirányzat teljesüljön, 230 millió forintot kell még 
ingatlanértékesítésből biztosítanunk az év folyamán. A költségvetés biztosítja az intézmények 
működését, azokat a garantált- és minimálbér-emelkedéseket, amelyeket a jogszabályok lehetővé 
tettek. Az állami béremelések az óvoda esetében 10, a közművelődés és a szociális ágazat esetében 
15%-osak, a köztisztviselőknél is ez az arány, kiegészítettük azokkal a béremelési összegekkel azoknak 
a kollegáknak, akik nincsenek államilag támogatva. Az állami kötelezettségünkként valamivel több mint 
1,5 milliárd forintos szolidaritási hozzájárulást kell megfizetnünk és tervezzük a hosszú lejáratú hitelünk 
ez évi kötelezettségét is, mind a tőke, mind pedig a kamatok tekintetében. A kiadások között 
elsősorban azok a személyi, járulékos és dologi kiadások vannak, amelyek az intézményi működés, a 
város működtetése szempontjából elsődleges fontosságúak. A személyi jellegű kiadások 3,5 milliárd, a 
dologi kiadások majdnem 3,4 milliárd forintban kerültek megtervezésre. A költségvetés tartalmazza 
azokat a szociális, kulturális és sport jellegű támogatásokat, amelyeket a tavalyi évben is biztosítottunk. 
Ezeket a tavalyi felhasznált összeghez igazítottuk, némileg csökkent, viszont új ellátási formaként 
megjelenik a felsőoktatási és sport ösztöndíjra biztosítható 10 millió forintos összeg, egy új rendelettel 
fogjuk ennek a felhasználását leírni. A költségvetés valamivel több mint 500 millió forintos 
tartalékkerettel lett megtervezve, ebből az általános tartalékkeret 235 millió forint, céltartalékként 
pedig valamivel több mint 300 millió forint van elkülönítve. Ebből kétszer 80 millió, vagyis 160 millió 
forint a közösségi költségvetés, 142 millió forint pedig a DIMOP Plusz nyertes pályázatunkra 
elkülönített összeg. Elsősorban azok az önkormányzati beruházások kerültek a költségvetésbe, 
amelyek már korábbi évünk döntései alapján vagy folyamatban vannak, vagy megvalósításra várnak. 
Intézményi felújításokat, illetve fejlesztéseket nagyrészt az intézményvezetők igényei szerint 
biztosítjuk. A tavalyi több mint 500 millió forintos felújítási kiadást az idén további 250 millió forinttal 
támogatjuk. A korábbi évek elmaradásaiban jelentőset lépünk előre, ami a felújításokat illeti. A 
költségvetés jelen állapota szerint elsősorban a működésre koncentrál, a város intézményei és a város 
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egészének működésére. Az előttünk álló hónapokban az adóbefizetések időszakában meglátjuk az 
adók teljesülését és várhatóan a májusi adóbevallások feldolgozását követően, júniusban fogjuk 
meglátni, hogy a jelen pillanatban tervezett adóbevételünk hogyan növelhető. Remény van arra, hogy 
az 600-800 millió forinttal növelhető, ha ez reális célként kitűzhető tavasszal, akkor annak megfelelően 
tudjuk a költségvetést módosítani, mint ahogy a nálunk lévő csaknem 2 milliárd forintos 
adótúlfizetések összege is remény szerint addig beforog a költségvetésbe, és majd akkor tudjuk 
előirányzatosítani. Tulajdonképpen van még tartaléka a költségvetésnek és ahogy a belső ellenőr 
tegnap a bizottsági ülésen fogalmazott, pozitív kockázat van e tekintetben a költségvetésben, ami azt 
gondolom, hogy mindannyiunk számára üdvös és megteremtheti az év folyamán további mozgástér, 
esetleges fejlesztések, beruházások megvalósítását vagy azok előkészítését. Kérdezem a 
képviselőtársakat, hogy kinek van kérdése vagy hozzászólása? Dr. Vaszkó Szabolcs kér szót, parancsolj. 
 
Dr. Vaszkó Szabolcs képviselő: Röviden én is összefoglalnám azt, amit részletesen a bizottsági üléseken 
elmondtam. Számokat nem nagyon fogok mondani, mert azt gondolom, hogy kevésbé van annak most 
már jelentősége. Azzal kezdtem minden bizottsági ülésen, hogy ez a költségvetés örömtelibb, mint a 
korábbi évek költségvetése, még akkor is, ha ez egy jelentős visszafogása a gazdálkodásnak a korábbi 
évekhez képest, mert jó néhány olyan értéket tartalmaz, amit alapvetően elvárnék egy költségvetéstől. 
Az egyik ilyen, hogy ez a költségvetés sokkal megalapozottabb, mint az előző évek költségvetése. Ez a 
költségvetés közelebb áll a valósághoz és képes biztosítani erre az évre a működést. Nyilván ez egy 
alapvető elvárás egy költségvetéssel szemben. Az én elvárásaim vagy azt gondolom, hogy a törvényben 
megfogalmazott elvárás, az önkormányzatokkal szemben megfogalmazott általános elvárás ennél egy 
picit több, az egy hosszú távú fenntartható gazdálkodást vár el, erről majd beszélek, hogy ezt én miért 
nem látom bele ebbe a költségvetésbe, de mindenképpen ez egy előrelépés az előző évekhez képest. 
A legfontosabb, amit szerintem érdemes szintén a pozitív tényezők közé venni, hogy ez gyökeresen 
szakít az előző évek gazdálkodásával, az előző évekre nagymértékű forráskiáramlás volt jellemző, 
költöttük a pénzt ész nélkül. Kicsit költői volt a fogalmazás, nyilván fontos célok valósultak meg belőle, 
de az a gazdálkodás nem volt fenntartható. Ennek látjuk a következményét most, azt a gazdálkodást 
nem lehetett folytatni és ennek a hatására történik az a kényszerű konszolidáció, amit ebben az évben 
látunk. Azt is fontos megjegyezni, hogy ez nem egy belátás, nem egy felismerés alapvető 
következménye, hanem az a kényszer, ami együtt járhat egyfajta belátással és felismeréssel is. 
Szerintem ebben a felismerésben nagy szerepe volt a pénzügyi osztálynak, ami szerintem ilyen 
szempontból mindenképpen említésre méltó, de az alapvető gondolkodás megváltozását én a 
költségvetésben nem látom, akkor itt már a problémás részekre evezzünk át. A probléma az, hogy ez 
egy tüneti kezelés, de úgy is lehet mondani, hogy egy életmentő műtét. Az alapvető problémát, a 
gazdálkodás fenntarthatóságát ez nem oldja meg, az idei évben tudjuk finanszírozni a város 
működését, szerencsés esetben még a jövő év működése is biztosítható. Ez sok dologtól függ, az idei 
év gazdálkodásától is, de ettől még ez a gazdálkodás fenntarthatatlan marad. A fenntarthatóság 
irányába való törekvést hiányolom alapvetően a gazdálkodásból és ebből a költségvetésből is. Nem 
foglalkozik olyan kérdésekkel, hogy drágán működik a város, strukturális átalakításokra van szükség. A 
polgármester úr által említett céges átalakításokat én nem sorolom ide, nem mennék most bele, miért, 
annak is sok oka van, hogy azt kicsit ettől elkülönítve kezelném. Ezen a téren nem történtek meg azok 
az intézkedések, amelyeknek már korábban meg kellett volna történniük, és az a félelmem, ha az idén 
ezzel elkezdünk foglalkozni, az is késő lesz már, egyszerűen nem lesz forrás arra, hogy ezeket a 
hatékonyságjavító intézkedéseket végrehajtsák. Újra fog termelődni ez a probléma és terhelni fogja a 
következő évek gazdálkodását. Még egy fontos megjegyzésem kapcsolódik ehhez, hogy mindez a 
folyamat előrelátható volt, determinált volt, ezt fel lehetett ismerni, fel kellett volna ismerni és el 
lehetett volna kerülni az elmúlt években, ha felelősen álltunk volna ehhez a kérdéshez hozzá, ha 
felelősen gazdálkodott volna a város. Szerintem a tanulságokat érdemes ebből mindenképpen levonni. 
Ennyi lenne általánosságban a megjegyzésem a költségvetéssel kapcsolatban. Ha felmerülnek 
részletkérdések, szívesen hozzászólok, a módosító javaslatomra majd külön szót kérnék. 
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Cserháti Ferenc polgármester: Igen, reagálnék néhány szóban és akkor utána szerettelek volna 
felkérni, hogy ismertesd a módosító indítványt a képviselő-testülettel. Köszönöm az elismerő szavakat 
a költségvetésről, azonban azzal vitatkoznék, hogy tüneti kezelésről van szó, és azzal is, hogy az elmúlt 
években felelőtlen gazdálkodás folyt volna. Nem gondolom, hogy ebben közös nevezőre fogunk jutni, 
úgyhogy nem megyek ebbe bele mélyebben. Nem lehet a céges átalakításunkat külön venni a 
költségvetés megalkotásától és a város gazdaságának strukturális átalakításától. Senkit sem kell ennél 
az asztalnál arra emlékeztetni, hogy volt egy GAMESZ szervezetünk, amely korszerűtlen költségvetési 
intézményként és nagyon erőltetett gazdálkodás mentén folytatott tulajdonképpen költségvetési szerv 
keretek között, de mégis gazdasági társasági feladatokat. Azt gondolom, hogy egy ilyen strukturális és 
szerkezeti átalakítás, a GAMESZ kivétele a rendszerből volt és kellett legyen az első lépése annak, hogy 
ez a város egy egészségesebb intézményi, illetve ma már céges struktúrában tudjon működni. Ennek 
mélységébe nem megyek vele, jönnek az üzleti tervek a következő testületi ülésekre, fogunk beszélni 
a cégek jövőjéről és meg fogjuk vonni a mérlegét az eddig elvégzett feladatnak. A mögöttünk álló több, 
mint két esztendőben a struktúraváltásnak ezt az első nagy lépését megtettük, azt gondolom, hogy 
mindannyian éreztük ennek a jelentőségét, a feladatot elvégeztük, a finomhangolások vannak e 
tekintetben hátra. Azzal teljesen egyetértek, hogy a GAMESZ és a cégek kialakítása az első lépés volt 
csupán, az idei esztendőben valóban fordulnunk kell az intézményi struktúránk fenntartható 
működésének megteremtéséhez. Az, hogy ez milyen intézkedéseket igényel és hogyan lehet a 
képviselő úr által említett drága városi működést visszább szorítani, az az idei évben elvégzett feladat-
átvilágítással és új struktúra kialakítással párhuzamosan a jövő évi költségvetésben fog látszódni. 
Nyilván nem lehet a külső környezettől sem eltekinteni. Nehéz a mai világban az önkormányzati 
gazdálkodás. Ez nem panasz, hanem tény. Azt gondolom, hogy nincs olyan polgármester ma az 
országban, aki ezzel ne értene egyet. Persze nehezített körülmények között jönnek a jó ötletek és 
javaslatok, a túlélésért folytatott harc mindig ösztönszerű az emberben, de azt gondolom - ma már a 
politika országos szinten is ezt mondja -, hogy megérett a helyzet az önkormányzati gazdálkodás, az 
önkormányzati finanszírozás átalakulására. Ezt kell figyeljük, ebben kell - amennyire tudunk - aktívan 
részt venni javaslattevőként meglévő tapasztalataink átadásával, a döntéshozók figyelmét fel kell hívni 
azokra a kritikus pontokra, amelyekkel mi magunk is küzdünk. Ha kedvező külső jogszabályi - 
említhetem itt a gazdasági környezetet is - változás fog bekövetkezni az elkövetkezendő időszakban, 
amely már hatással lehet az önkormányzatok jövő évi gazdálkodására, akkor azt gondolom, hogy a két 
folyamat - a mi belső strukturális átvilágításunk és a külső környezet remény szerinti pozitív változása 
- együtt hozhat egy olyan gazdálkodási megújulást, amely hosszú távon is fenntartható működést 
biztosít az önkormányzati rendszer egészének és ezen belül nyilván Veresegyház város 
gazdálkodásának is. Mindenki érezheti, hogy gondolatom szerint nem vagyunk elkésve, nem mondom, 
hogy a rendszer nincs a 24. órában, de jól kell kihasználni a hátralévő időt ahhoz, hogy valóban hosszú 
távon fenntarthatóan és eredményesen tudjunk gazdálkodni. Tekintettel arra, hogy képviselő úr 
módosító javaslatot nyújtott be a költségvetési rendelethez, kérem Vaszkó Szabolcs képviselő urat, 
hogy ismertesse a képviselő-testülettel módosító indítványának a lényegét. 
 
Dr. Vaszkó Szabolcs képviselő: Még egy mondattal reagálhatok? Nem fogok belemenni részletekbe, 
ha elfogadom azt, hogy a céges átalakításokat vegyük már a struktúraváltás közé, akkor sem változik 
meg a véleményem az elmúlt évek gazdálkodásáról, ezt fontos aláhúzni. Előrelátható volt ez a 
folyamat, és sajnos az történik, amit leírtunk, megfogalmaztunk az elmúlt években ezzel kapcsolatban. 
Az előterjesztés alapvetően arról szólna, célszerűnek és fontosnak tartom, hogy picit más szemléletben 
gazdálkodjon a város, és ezt a szemléletváltozást próbáltam egy picit becsempészni a költségvetésbe. 
Az előterjesztés értékéről - 230 millió forintos fejlesztési alapról beszélünk - látszik, hogy ez csak egy 
jelképes változtatás, nem éri el a költségvetés főösszegének 2 ezrelékét sem, de egyfajta hosszú távú 
szemléletet, átgondoltságot, takarékosságot jelképezne. Konkrétan arról szól, hogy hozzunk létre egy 
230 millió forintos fejlesztési alapot, amelyet nagyobb beruházások finanszírozásához, pénzügyi 
fedezet részeként kezdenénk el gyűjtögetni, ha valamilyen nagy beruházás történik és a képviselő-
testület úgy dönt, akkor ezt részben pénzügyi fedezetként fel tudnánk használni erre a célra. Ennek két 
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forrását jelöltem meg a költségvetésből, 150 millió forintot javasoltam átcsoportosítani a tartalékból 
erre a célra, ebbe az alapba, ami nyilván egy céltartalék lenne. A 150 millió forintnak az elméleti háttere 
a kommunális adóval hozható összefüggésbe, azt mondtam, hogy a kommunális adónak a felét 
célszerű lenne nem működésre költeni, hanem hosszú távú fejlesztésre félretenni. Alapvetően azért, 
mert a kommunális adó mértéke messze meghaladja a tipikus kommunális adó mértékét, és azt a részt, 
amivel eltérünk a jellemző kommunális adótól, ne feléljük, hanem próbáljuk meg megtakarítani. Azt 
gondolom, hogy az emberek szívesen fizetnek több adót, ha látják ennek értelmét, hatékony 
felhasználását. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Képviselő úr, bocsáss meg, hogy megakasztalak, a módosító javaslatod, 
legalábbis a határozati javaslat úgy szól, hogy a kommunális adóból származó bevétel 50%-a kerüljön 
ebbe az alapba. Ez tulajdonképpen év végéig nem meghatározható összeg, hiszen akkor látjuk, hogy a 
kommunális adóból mennyi folyik be, annak mennyi az 50%-a. Azt gondolom, hogy te nem erre 
gondolsz, hanem a tervezett kommunális adóbevétel, amely 308 millió forint, annak a felét szeretnéd 
betenni. 
 
Dr. Vaszkó Szabolcs képviselő: Mit mondtam? 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Azt, hogy a kommunális adóból származó bevétel 50%-a. 
 
Dr. Vaszkó Szabolcs képviselő: Az előirányzatnak nagyjából a fele, közel a fele, itt is előirányzatról 
beszélünk és nyilván a pontos összeget nem tudjuk. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Az általad javasolt összeg a 150 millió forint? 
 
Dr. Vaszkó Szabolcs képviselő: 150 millió forintot javasolnék előirányzatnak, a hiányzó 80 millió 
forintot pedig a céltartalékok, közösségi költségvetésre betervezett 160 millió fele összegét javaslom 
átcsoportosítani, mert a 160 millió forintos előirányzatból valójában csak 80 millió forint a közösségi 
költségvetés, 80 millió forint pedig az egyéni képviselői keret. Az egyéni képviselői keretről már sokszor 
elmondtam a problémámat, szerintem nehezen összeegyeztethető az önkormányzatisággal. 
Egyébként is azt a célt, amit az egyéni képviselői keret szolgálna - tehát valamifajta fejlesztést -, ez az 
alap is szolgálja, ennek is egy fejlesztési célja lenne, csak nem miniprojektek valósulnának meg belőle, 
hanem egy nagyobb projekt, ezt a forrást pedig ebben jelöltem meg. Az már elhangzott, hogy a 
bizottsági üléseken egyik bizottság sem támogatta, ennek ellenére én azt gondolom, hogy fontos 
módosító javaslat. Szerintem fontos, hogy ezek a gondolatok elhangozzanak és ezért kérem, hogy 
szavazzunk is erről. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Kezdjünk talán összehangolódni vagy összecsiszolódni, mert a módosító 
javaslat azon részével, hogy hozzunk létre egy ilyen fejlesztési alapot, azzal teljes egészében tudok 
azonosulni. Jegyző asszonnyal, illetve pénzügyi osztályvezető asszonnyal meg is beszéltük, hogy 
tulajdonképpen ennek a módja vagy lehetősége, egy fejlesztési céltartalék, mint kiadási előirányzat 
létrehozása lehetne, amely csak akkor tud hosszú távú céltartalék lenni, ha évről évre a költségvetés 
az előző év legalább azonos összegével újratervezi, tehát minden költségvetési évben erre figyelemmel 
kell lenni. Azzal a részével azonban nem tudok azonosulni az előterjesztésnek vagy módosító 
javaslatnak, hogy ezt a kommunális adó bevételünk felére, azaz 150 millió forint terhére tegyük meg, 
mert a kommunális adó a város működtetésére, a város üzemeltetésére szolgáló forrásunk, 
bevételünk. Önmagában a kommunális adó és az állami támogatás is kevés ahhoz, hogy azon a 
színvonalon működtessük, üzemeltessük a várost, amely elvárt és elvárható, azt még további saját 
bevételből is ki kell egészíteni, így ez ebben az értelemben felrúgná a költségvetést. Annak értelmében 
is felrúgná a költségvetést, hogy a tartalékkeret terhére szeretné képviselő úr ezt most ebbe a 
fejlesztési alapba betenni, amely tartalékkeret összesen 235 millió forintos nagyságrendű. Ha ennek 
több mint a felét elkülönítjük és célhoz rendeljük, akkor a mindennapi gazdálkodás képviselő-testületi 
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kereteit és lehetőségeit szűkíti, amelyet e tekintetben nem javaslok. Szavazásra bocsátom képviselő úr 
módosító javaslatát, de a magam részéről előterjesztőként ezt nem támogatom. Ha nincs kérdés a 
módosító javaslattal kapcsolatban, akkor szavazzunk a módosító javaslatról. Aki Vaszkó Szabolcs 
költségvetési rendeletet módosító javaslatát támogatja, kérem szavazzon igennel. 
 
A képviselő-testület 3 igen, 6 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 
 

27/2026.(II.11.) Kt. határozat: 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dr. Vaszkó Szabolcs önkormányzati 
képviselőnek az önkormányzat 2026. évi költségvetésére vonatkozó módosító javaslatát elutasította. 
 
Határidő: 2026. 02. 11. 
Felelős: polgármester 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Kérdezem a képviselőtársakat, hogy van-e még kérdés, észrevétel, 
javaslat a költségvetési rendelettel kapcsolatban vagy szavazhatunk róla? Nincs. Szavazás következik. 
Kérem, hogy aki a Veresegyház város 2026. évi költségvetéséről szóló rendelettervezetet támogatja, 
szavazzon igennel. 
 
Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodással 
megalkotja 3/2026.(II.12.) önkormányzati rendeletét Veresegyház város 2026. évi költségvetéséről. 
 

Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2026.(II.12.) önkormányzati 
rendelete 

 
Veresegyház város 2026. évi költségvetéséről 

 
[1] Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az adott költségvetési évben 
megvalósításra váró jogszabályban meghatározott kötelező, valamint a kötelező feladatai ellátását 
nem veszélyeztető önként vállalt feladatai ellátása, a feladatellátáshoz szükséges források, kiadások és 
létszámok meghatározása érdekében figyelembe veszi a hatályos jogszabályok előírásait, az 
önkormányzat korábbi döntéseit, elnyert pályázatait, a különböző megállapodásokat, szerződéseket 
és mindezekre tekintettel az egységes önkormányzati költségvetés kialakítása, az önkormányzati 
költségvetés bevételi és kiadási oldala közötti egyensúly biztosítása céljából kinyilvánítja, hogy a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 111. § (2) bekezdés alapján a 
helyi önkormányzat gazdálkodásának alapja az éves költségvetése, melyből finanszírozza és ellátja 
törvényben meghatározott kötelező és önként vállalt feladatait. 
[2] A rendelet célja a Veresegyház Város Önkormányzata 2026. évi gazdálkodásának alapját képező 
költségvetésének megalkotása, a költségvetés egyensúlyának, a közpénzekkel való szabályszerű, 
átlátható, ellenőrizhető gazdálkodásának jogszabályi biztosítása. 
[3] Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) 
pontjában, a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális 
alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdés b) – c) 
pontjában, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 68. § (4) 
bekezdésben, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. § (2) és (3) bekezdésében 
meghatározott feladatkörében eljárva, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 41. § (9) bekezdésében, 143. § (4) bekezdés h) pontjában kapott felhatalmazás 
alapján, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 5. § (1) bekezdése alapján; 
[4] az Önkormányzat bizottságainak véleményének kikérése mellett a következőket rendeli el: 
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1. A rendelet hatálya 

1. § 
A rendelet hatálya kiterjed: 
a) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testületére (a továbbiakban: Képviselő-

testület); 
b) a Képviselő-testület bizottságaira (a továbbiakban: Bizottság); 
c) Veresegyház Város Önkormányzatának költségvetési szerveire (a továbbiakban: költségvetési 

szerv); 
d) a nem helyi önkormányzati szervek útján végeztetett közösségi szolgáltatások átadott-átvett 

pénzeszközeire; 
e) a támogatásban részesített magánszemélyekre, jogi személyekre, jogi személyiséggel nem 

rendelkező szervezetekre. 
 

2. A költségvetés bevételei és kiadásai 
2. § 

(1) A Képviselő-testület Veresegyház Város Önkormányzatának (a továbbiakban: Önkormányzat) 2026. 
évi költségvetésének főösszegét 13 185 148 222 Ft-ban, a költségvetési és finanszírozási kiadások 
együttes főösszegét 13 185 148 222 Ft-ban határozza meg az 1. melléklet alapján. Ezen belül: 
a) a költségvetési bevételek főösszege 9 909 559 224 Ft, 
b) a költségvetési kiadások főösszege 12 769 105 565 Ft, 
c) a költségvetési egyenleg - 2 859 546 341 Ft, amelyből a működési költségvetési - 2 753 878 691 

372 Ft, a felhalmozási költségvetési egyenleg - 105 667 650 Ft. 
(2) A Képviselő-testület a tárgyévi hiányt az előző évi maradványból, és a saját bevételből belső 
finanszírozásként kompenzálja. 
(3) A Képviselő-testület a finanszírozási célú pénzügyi műveletekkel (hitelfelvétel) kapcsolatos 
hatásköröket fenntartja magának. A költségvetési évben a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 
2011. évi CXCIV. törvény 8. § (2) bekezdése szerinti, a Kormány előzetes hozzájárulásához kötött 
adósságot keletkeztető ügyletet az Önkormányzat nem tervez. 
(4) A Képviselő-testület az Önkormányzat által a költségvetés végrehajtása kapcsán elszámolt 
működési jellegű többletbevételeit tartalékképzésre fordítja. 
(5) A bevételi főösszegen belül a kiemelt előirányzatokat az alábbi jogcímenkénti megoszlásban 
állapítja meg: 
a) 3 834 218 201 Ft működési célú támogatások államháztartáson belülről; 
b) 514 960 990 Ft felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről; 
c) 3 513 500 000 Ft közhatalmi bevételek; 
d) 1 446 710 033 Ft működési bevételek; 
e) 600 000 000 Ft felhalmozási bevételek; 
f) 170 000 Ft működési célú átvett pénzeszközök; 
g) 3 275 588 998 Ft maradvány igénybevétele. 
(6) A bevételi főösszeg részletezését az 1., 2. és 4. mellékletek tartalmazzák. 
(7) A kiadási főösszegen belül a kiemelt előirányzatokat az alábbi jogcímenkénti megoszlásban állapítja 
meg: 
a) 3 634 001 569 Ft személyi juttatások kiadásai; 
b) 550 850 573 Ft munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó kiadásai; 
c) 3 397 045 502 Ft dologi kiadások; 
d) 56 123 472 Ft ellátottak pénzbeli juttatásai; 
e) 3 317 532 147 Ft egyéb működési célú kiadások; 
f) 592 923 662 Ft tartalékok; 
g) 857.993.454 Ft beruházások; 
h) 250 413 686 Ft felújítások; 
i) 112 221 500 Ft egyéb felhalmozási kiadások; 
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j) 300 000 000 Ft hitel, kölcsöntörlesztés; 
k) 116 042 657 Ft ÁHT-n belüli megelőlegezés törlesztése. 
(8) A kiadási főösszeg intézmények és feladatok szerinti részletezését az 1., a 3. és az 5-8. mellékletek 
tartalmazzák. 
(9) A Képviselő-testület az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben (a továbbiakban: Áht.) 
foglaltak figyelembevételével a költségvetési címrendjét az 1. melléklet szerint határozza meg. 
(10) A Képviselő-testület a költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások 
jogcímenkénti megoszlását önkormányzati szinten, a finanszírozási bevételeket és kiadásokat kötelező 
feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok bontásban a 2. melléklet alapján 
határozza meg. 
(11) A Képviselő-testület a működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű 
bemutatását önkormányzati szinten a 3. melléklet és a 4. melléklet szerint határozza meg. 
(12) A Képviselő-testület a köztisztviselői illetményalapot 38.650 Ft mértékben állapítja meg. 

 
3. A költségvetés részletezése 

3. § 
(1) A Képviselő-testület az adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló 
kötelezettségeit az 5. melléklet szerint határozza meg. 
(2) A Képviselő-testület az Áht. 29/A. §-ában szabályozott középtávú tervezés részeként az 
önkormányzat és intézményei 2026. évi költségvetésének tervezéséhez a Magyarország gazdasági 
stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény, valamint az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő 
hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.30.) Korm. rendelet szabályozására 
figyelemmel a saját bevételeit, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 
kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegéről a költségvetési pénzügyi 
kitekintő adatokat a 6. melléklet szerinti tartalommal határozza meg. 
(3) A Képviselő-testület 2026. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait a 7. melléklet szerint 
határozza meg. 
(4) A Képviselő-testület a beruházások kiadásainak beruházásonkénti részletezését a 8. melléklet 
szerint határozza meg. 
(5) A Képviselő-testület a felújítások kiadásait felújításonként a 9. melléklet szerint határozza meg. 
(6) A Képviselő-testület az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az 
önkormányzaton kívül megvalósuló projektekhez való hozzájárulást a 10. melléklet szerint hagyja jóvá. 
(7) A Képviselő-testület az Önkormányzat bevételeit és kiadásait kötelező feladatok, önként vállalt 
feladatok és államigazgatási feladatok bontásban a 21. melléklet szerint határozza meg. 
(8) A Képviselő-testület az Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szerveinek bevételeit és 
kiadásait kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok bontásban a 22. 
melléklet, a 23. melléklet, a 24. melléklet, a 25. melléklet, a 26. melléklet és a 27. melléklet szerint 
határozza meg. 
(9) A Képviselő-testület a kiadások között 537 293 845 Ft tartalékot állapít meg. A tartalékot a 
Képviselő-testület engedélyével lehet felhasználni, átcsoportosítani. 
(10) A Képviselő-testület az Önkormányzat és az irányítása alá tartozó költségvetési szervek tárgyévi 
és az előző három év mérlegét a 12. melléklet szerint határozza meg. 
(11) A Képviselő-testület az Önkormányzat többéves kihatással járó döntéseit számszerűsítése 
évenkénti bontásban és összesítve célok szerint a 13. melléklet szerint határozza meg. 
(12) A Képviselő-testület az Önkormányzat által adott közvetett támogatások tervezését a 14. 
melléklet szerint határozza meg. 
(13) A Képviselő-testület az Önkormányzat előirányzat felhasználási tervét a 15. melléklet szerint 
határozza meg. 
(14) A Képviselő-testület az Önkormányzat bevételi kormányzati funkciók szerinti jogcímeit a 16. 
melléklet szerint határozza meg. 
(15) A Képviselő-testület az Önkormányzat kiadási kormányzati funkciók szerinti jogcímeit a 17. 
melléklet szerint határozza meg. 
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(16) A Képviselő-testület az Önkormányzat céljelleggel tervezett támogatásait a 18. melléklet szerint 
határozza meg. 
(17) A Képviselő-testület az Önkormányzat a költségvetési évet követő három év tervezett bevételeit 
és kiadásait a 19. melléklet szerint határozza meg. 
(18) A Képviselő-testület az Önkormányzat és az irányítása alá tartozó költségvetési szervek 
engedélyezett létszámait a 20. melléklet szerint határozza meg.   

 
4. A költségvetés végrehajtásának szabályai 

4. § 
(1) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a költségvetési szerv vezetőjét a 2026. évi 
előírt bevételek beszedésére, valamint a kiadásoknak a bevételektől függő, a bevételek teljesítésének 
arányában történő teljesítésére. 
(2) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvezetéssel 
kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős. 
(3) Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a Képviselő-testület, a gazdálkodás 
szabályszerűségéért a polgármester felelős. 
(4) A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a 
kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit. 
(5) A költségvetési szerveknél a jutalmazásra fordítható és kifizethető összeg nem haladhatja meg a 
rendszeres személyi juttatások előirányzatának 10%-át. Ennek fedezetére a személyi juttatások évközi 
megtakarítása és a személyi juttatások előirányzatának növelésére fordítható forrás szolgálhat. 
(6) Amennyiben a költségvetési szerv harminc napon túli, lejárt esedékességű elismert 
tartozásállományának mértéke két egymást követő hónapban eléri az éves eredeti kiadási 
előirányzatának 10%-át vagy a százötven millió forintot, az irányító szerv a költségvetési szervhez 
önkormányzati biztost jelöl ki. 
(7) A költségvetési szerv vezetője a 11. melléklet szerinti adatlapon köteles a tartozásállományról 
adatot szolgáltatni. 
(8) Kiegészítő támogatás igényléséről a működőképességet veszélyeztető helyzet esetén a 
polgármester gondoskodik külön Képviselő-testületi döntés alapján. 
(9) A finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket a Képviselő-testület 
gyakorolja. 

 
5. Személyi és egyéb juttatások 

5. § 
(1) A Képviselő-testület az Önkormányzat és a Veresegyházi Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: 
Hivatal) foglalkoztatásában állók számára 2026. évben a cafetéria juttatást bruttó 400 000,-Ft/fő 
összegben állapítja meg. A cafetéria e rendelet hatályba lépését követően, 2026. március 31-ig, június 
30-ig, szeptember 30-ig és december 15-ig fizethető ki a foglalkoztatottak Széchenyi Pihenő Kártyájára. 
(2) A Képviselő-testület az Önkormányzat által irányított költségvetési szerveknél foglalkoztatottak 
részére 2026. évben a cafetéria juttatás összegét bruttó 400 000,-Ft/fő összegben állapítja meg, mely 
juttatás havonta, tárgyhót követően, utólag fizethető ki a foglalkoztatottak Széchenyi Pihenő 
Kártyájára. 
(3) Az (1) és (2) bekezdésben meghatározott keretösszeg magában foglalja a munkáltatót terhelő 
közterhet is. 
(4) A Képviselő-testület a foglalkoztatottak 2026. évre megállapított illetményének megfelelő összeget 
az Önkormányzat 2027. évi költségvetési rendeletének hatályba lépéséig biztosítja. 
(5) A Képviselő-testület az Önkormányzat és intézményeinek foglalkoztatottjai részére a saját 
tulajdonukban lévő személygépkocsi hivatalos célú felhasználása esetén - az SZJA törvényben 
meghatározott üzemanyag fogyasztás elszámolásán felül 15,- Ft/km költség hozzájárulást biztosít a 
költségvetési szerv vezetőjének elrendelése alapján. 
(6) A Képviselő-testület az Önkormányzat és intézményeinek arra jogosult foglalkoztatottjai részére a 
saját személygépkocsival történő munkába járáshoz kérelemre, 30,- Ft/km költséget biztosít. 
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6. Illetményelőleg 

6. § 
(1) A Képviselő-testület az Önkormányzat, a Hivatal, valamint az intézmények vezetői és dolgozói 
részére illetményelőleg felvételének lehetőségét biztosítja, amelynek felső határa egyidőben az 
intézmény éves bruttó béralapjának 5 %-a lehet. 
(2) Az illetményelőleg felső határa személyenként a folyósítás napján érvényes minimálbér havi 
összegének ötszöröse, de legfeljebb a kérelmező egyhavi bruttó illetménye, visszafizetését legfeljebb 
6 hónap alatt kell teljesíteni. 
(3) Illetményelőleg évente három alkalommal vehető igénybe. 
(4) Az illetményelőleg biztosításáról az Önkormányzat vonatkozásában a polgármester, a költségvetési 
szervek tekintetében a szerv vezetője az (1)–(3) bekezdésekben előírtak szerint, saját hatáskörben és 
amennyiben adott ki, belső szabályzata alapján dönt. 

 
7. Intézményirányítás 

7. § 
(1) Az intézményvezetőt fegyelmi felelősség terheli az intézmény gazdálkodásáért, az intézmény 
kezelésében lévő vagyon rendeltetésszerű használatáért. Az e rendeletben meghatározott kiemelt 
előirányzat képviselő-testületi jóváhagyása nélkül történő túllépése, valamint az e rendelet 
szabályainak be nem tartása munkáltatói fegyelmi intézkedést vonhat maga után. 
(2) Az intézmény költségvetési támogatási előirányzata csak az alaptevékenységre, és az ezzel 
összefüggő egyéb kiadásokra használható fel. 
(3) A költségvetési intézmények vezetői az e rendeletben jóváhagyott intézményi előirányzatokkal 
történő gazdálkodásért a jogszabályokban előírtak szerint felelősek. 
(4) Az Önkormányzat előirányzat-felhasználási ütemtervét a rendelet 16. melléklete tartalmazza. A 
Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a költségvetési szervek irányító szervi 
támogatását a feladatellátáshoz szükséges kiadások esedékességének megfelelően, szükség szerint az 
ütemtervtől eltérően biztosítsa. 
(5) Az intézmény a kezelésében lévő eszköz hasznosítása során az erre irányuló szerződésben köteles 
legalább az eszköz üzemeltetési önköltségének megfelelő mértékű ellenérték megfizetését előírni. 
(6) A saját konyhával rendelkező intézmény jogosult az alkalmazottak részére nyújtott élelmezési 
szolgáltatás árát úgy meghatározni, hogy az a rezsi költségen felül a nyersanyagköltséget és az ÁFA-t 
tartalmazza. Ez esetben az intézmény az alkalmazotti étkezés rezsi költsége után az egyes 
meghatározott juttatások munkáltatót terhelő járulékait köteles havonta bevallani és megfizetni a NAV 
részére. 
(7) Az intézménynél a tervezett saját bevételek elmaradása csak kivételes esetben vonhatja maga után 
a költségvetési támogatás növekedését. 
(8) Az intézmény köteles a nevére szóló számlát az intézményhez történő beérkezést követő legkésőbb 
3 munkanapon belül a Hivatal Pénzügyi Osztálya (a továbbiakban: Pénzügyi Osztály) részére 
megküldeni. 
(9) A Képviselő-testület a foglalkoztatottak kötelező foglalkozás egészségügyi vizsgálatának költségeit 
biztosítja.   

 
8. A gazdálkodás szabályai 

8. § 
(1) A Pénzügyi Osztály az e rendelet kihirdetését követő 10 napon belül az intézmény vezetőjével 
történt egyeztetés alapján köteles elkészíteni az intézmény elemi költségvetését és egy példány 
átadásával az intézményt köteles arról tájékoztatni. 
(2) Az intézmény az éves költségvetését: 
a) az intézményi Alapító Okiratban előírt engedélyezett és a szervezeti és működési szabályzatban 

részletezett feladatkörökben és kötelezettségek mellett, 



14 

b) a szakmai hatékonyság és gazdaságosság, a vagyon rendeltetésszerű használata 
követelményeinek érvényesítésével, 

c) a gazdálkodási és számviteli, továbbá a belső kontrollrendszerek működtetésére vonatkozó 
előírások betartásával 

d) feladatcsökkenés esetén a szükséges korrekció megtételével köteles végrehajtani. 
(3) A költségvetési gazdálkodás a bevételi előirányzatok teljesítésének kötelezettségét és a kiadási 
előirányzatok felhasználásának jogosultságát, a központi költségvetési támogatások felhasználását, a 
követelések és kötelezettségek nyilvántartását, továbbá a vagyon összetételét és a tevékenység 
eredményének bemutatását foglalja magában. 
(4) Az intézmény, továbbá az önkormányzat 100 % tulajdonú gazdasági társasága az általa kezelt 
önkormányzati tulajdon üzemeltetésével összefüggően – amennyiben önerő rendelkezésre áll – 
köteles az Önkormányzat forráshiányát csökkenteni, valamint a megvalósítani kívánt feladatokhoz 
rendelt források bővítése érdekében a pályázati lehetőségekkel élni. 
(5) A megtervezett fejlesztési feladatokkal összefüggésben kötelezettség csak olyan mértékben 
vállalható, amilyen arányban az Önkormányzat felhalmozási bevételei teljesülnek. 
(6) Azon fejlesztési feladatok, amelyeknél e rendelet csak az önerőt tartalmazza és amelyek teljes körű 
megvalósításának előfeltétele a pályázaton való sikeres részvétel, csak olyan ütemben valósíthatók 
meg, amilyen arányban az önerőn kívüli források teljesülnek. 
(7) A polgármester az Önkormányzat likviditási helyzetének kedvezőtlen alakulása esetén 
meghatározott időtartamra a kiadásokat korlátozó intézkedéseket vezethet be, amelyekről utólag a 
Képviselő-testületet a soron következő ülésén tájékoztatni köteles. Kedvezőtlennek minősül az a 
likviditási helyzet, ha az Önkormányzat folyószámla-hitelkeretének kihasználtsága a 85 %-ot 10 napon 
túl meghaladja. 
(8) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a működőképesség megőrzése érdekében 
támogatási igényt nyújtson be az önkormányzatok rendkívüli támogatására. 
(9) Az Önkormányzat költségvetésének általános tartaléka az év közben jelentkező többletigények 
kielégítésére, valamint a bevétel elmaradás pótlására használható fel. 
(10) Az Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szerv vezetője a saját költségvetésének 
végrehajtásához, valamint a 100 %-ban önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaság üzleti 
tervének végrehajtásához 2026. február 28-ig részletes, éves pénzforgalmi tervet köteles készíteni, 
melynek havi bontásban tartalmaznia kell a tárgyévben várható kiadásokat és bevételeket 
forrásonként és kiemelt előirányzatonként részletezve. 
(11) Az Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szerv, valamint a 100 %-ban önkormányzati 
tulajdonban lévő gazdasági társaság vezetője havonta, a tárgyhó 25-i állapotnak megfelelően a 
tárgyhónapot követő hó 5. napjáig köteles adatszolgáltatást teljesíteni a lejárt esedékességű tartozás 
állományáról 1-30 napos, 31-60 napos, 61-90 napos, valamint 91 napot meghaladó bontásban. Az 
adatszolgáltatásnak a tartozásállományt tételesen és összesítve kell tartalmaznia. Az adatszolgáltatást 
a Pénzügyi Osztály részére kell teljesíteni. 
(12) A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az 
intézmények vezetői előirányzat-felhasználási jogkörrel rendelkeznek. 
(13) A költségvetési szervek az alapfeladatai ellátását szolgáló személyi juttatásokkal és az azokhoz 
kapcsolódó járulékok és egyéb közterhek előirányzataival minden esetben, egyéb előirányzatokkal a 
munkamegosztási megállapodásban foglaltaknak megfelelően rendelkezik. 
(14) Valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles belső szabályzatban rögzíteni a működéshez, 
gazdálkodáshoz kapcsolódóan a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályokat, a mindenkor érvényes 
központi szabályozás figyelembevételével, továbbá a szükséges módosításokat végrehajtani. A 
szabályozásbeli hiányosságért a felelősség a mindenkori intézményvezetőt terheli. 
(15) A Hivatal, valamint a költségvetési szervek az évközi előirányzat-módosításokról a jegyző által 
elrendelt formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni. 
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9. Előirányzat felhasználás és módosítás 

9. § 
E rendeletet évente legalább három alkalommal, legkésőbb 2026. június 30., 2026. október 31. és 
2027. február 28-ig kell módosítani. 

 
10. § 

(1) Az intézmény előirányzat feletti döntési jogosultsága a jogszabályi kereteken belül előirányzat-
felhasználásra, valamint kiemelt előirányzaton belüli előirányzat-módosításra terjed ki. 
(2) Az élelmezési feladattal összefüggő bevételi és kiadási előirányzatot kizárólag az élelmezési 
tevékenység végzésével összefüggésben lehet felhasználni, azokat más előirányzatra átcsoportosítani 
nem lehet. 
(3) Az intézmény személyi juttatás előirányzatát csak a Képviselő-testület által jóváhagyott többlet-
feladat esetén lehet növelni. 
(4) Az intézmény a személyi juttatás előirányzatának maradványát felhasználni, annak terhére 
kötelezettséget vállalni csak a költségvetési maradvány jóváhagyása után jogosult. 

 
10. Az államháztartáson kívüli források átadása - átvétele 

11. § 
A Képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (9) 
bekezdése alapján az önkormányzati támogatások rendjéről szóló 21/2023.(VI.22.) önkormányzati 
rendeletben (a továbbiakban: Ör.) határozza meg az államháztartáson kívüli forrás átvételére és 
átadására vonatkozó rendelkezéseket. 

 
11. Nevesített hatáskörök 

12. § 
(1) Az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti 
átcsoportosításról az e § (2)-(18) bekezdéseiben foglalt kivétellel a Képviselő-testület dönt. 
(2) A Képviselő-testület az Áht. 34. §-a alapján a költségvetési rendelet módosítását nem igénylő 
előirányzatokon belüli átcsoportosítás jogát a polgármesterre ruházza át. 
(3) A polgármester a jóváhagyott költségvetés kiemelt előirányzatain belül és között, valamint a 
költségvetési szervek, továbbá a költségvetési szervek és az Önkormányzat között előirányzat 
átcsoportosítást hajthat végre, különösen 
a) a feladatellátás csökkenése miatt, 
b) év közben jelentkező új feladatellátás és indokolt többletigény esetén, 
c) a feladatellátás tervezett módjának változása esetén. 
(4) A tartalékok feletti rendelkezési jogosultságot a 28. melléklet tartalmazza. 
(5) A polgármester a 28. mellékletben meghatározott polgármesteri keret felhasználásáról a 
költségvetés soron következő módosításakor, de legkésőbb a 2026. évi költségvetési beszámoló 
elkészítésének a határidejéig, december 31-ei hatállyal tájékoztatja a Képviselő-testületet. 
(6) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 28. melléklet II/1. pontjában meghatározott 
céltartalékok terhére az előirányzatnak megfelelő összegig a céltartalékban meghatározott feladat 
finanszírozása érdekében pályázat benyújtására és a pályázat benyújtása esetén az önrész 
biztosítására, az erről szóló nyilatkozat megtételére, az önrész változása esetén annak módosítására. 
(7) A Képviselő testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a beruházási és felújítási feladatok 
végrehajtása során kihirdethesse a nyertest akkor is, ha a nyertes ajánlat maximum 15 %-kal, de 
legfeljebb 9 millió Ft-tal meghaladja a becsült értéket, amennyiben az általános tartalék erre fedezetet 
nyújt. 
(8) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a dologi kiadások előirányzatán belül elvégzett, 
felújításnak minősülő feladatok felújítási címjegyzékbe történő felvételére és a felújítási feladatok 
között elvégzett karbantartásnak minősülő feladatok dologi kiadások közé történő átcsoportosítására. 
A felhatalmazás a polgármestert értékhatárra tekintet nélkül illeti meg. 
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(9) Ha a polgármester vagy a bizottság átruházott hatáskörben döntést hoz, vagy ha év közben az 
Országgyűlés, a Kormány, a költségvetési fejezet vagy elkülönített állami pénzalap az Önkormányzat 
számára pótelőirányzatot, kötött felhasználási célú támogatást biztosít, a polgármester azt köteles 
negyedévente - az első negyedév kivételével, legkésőbb a 2026. évi költségvetési beszámoló 
elkészítésének a határidejéig, december 31-ei hatállyal - rendeletmódosítás keretében a Képviselő-
testület elé terjeszteni. Ezzel a kötelezett az átruházott hatáskörben hozott döntéséről történő 
beszámolási kötelezettségének eleget tesz. 
(10) A polgármester az előirányzat változásokról először az első félévi tájékoztató adatok keretében 
negyedévenként, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 
31-i hatállyal köteles beszámolni a Képviselő-testületnek. 
(11) Az Önkormányzat év közben képződött, nem tervezett, felhasználási célhoz nem kötött 
többletbevételével az általános tartalékot kell növelni. 
(12) A polgármester és az Önkormányzat fenntartása alá tartozó költségvetési szerv vezetője a 
polgármester jóváhagyásával a kiemelt kiadási és bevételi előirányzatait az államháztartásról szóló 
törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 42. §-a alapján saját hatáskörben 
módosíthatja. 
(13) Az Önkormányzat fenntartása alá tartozó költségvetési szerv vezetője a kiemelt előirányzatokon 
belül a rovatok közötti átcsoportosításra saját hatáskörben jogosult. 
(14) Az Önkormányzat fenntartása alá tartozó költségvetési szerv vezetője köteles harminc napon belül 
a jegyzőn keresztül a polgármestert tájékoztatni a saját hatáskörében végrehajtott előirányzat 
módosításról és átcsoportosításról. 
(15) Az e § (12)-(14) bekezdései alapján végrehajtott előirányzat-módosítást a soron következő 
költségvetési rendelet módosításában kell átvezetni. 
(16) A Képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi költségvetési szerv 
köteles betartani. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után. 
(17) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a rendelet 18. mellékletében 
felsoroltakon felül a magánszemélyeket, társadalmi szervezeteket 100 000 Ft-ig terjedő egyszeri 
támogatásban részesítse az „egyéb civil szervezetek működési célú támogatása” terhére. Az ilyen 
címen nyújtott támogatások összege az adott évben nem haladhatja meg a 2 000 000,- Ft-ot. A 
támogatásokról a Képviselő-testület részére a félévi és az azt követő pénzügyi beszámolókban 
tájékoztatást kell adni. 
(18) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az átmenetileg szabad pénzeszközök 
kamatozó betétbe történő helyezésére, valamint államilag garantált értékpapír vásárlására. 

 
12. Egyéb rendelkezések 

13. § 
(1) A Képviselő-testület az Önkormányzat költségvetéséből támogatott szervezetek, magánszemélyek 
számára számadási kötelezettséget ír elő a részükre céljelleggel – nem szociális ellátásként – juttatott 
összegek rendeltetésszerű felhasználásáról. A támogatott szervezet, magánszemély beszámolási 
kötelezettségének a támogatás felhasználását követően, az Ör.-ben előírt határidőben és módon 
köteles eleget tenni. Amennyiben a támogatott szervezet, vagy magánszemély az előírt beszámolási 
kötelezettségének határidőben nem tesz eleget, e kötelezettségének teljesítéséig a további 
támogatást fel kell függeszteni. 
(2) A bevételek beszedésekor, a kiadások teljesítésekor lehetőség szerint készpénzkímélő fizetési 
módokat kell alkalmazni. A kiadások készpénzben történő teljesítésére az alábbi esetekben kerülhet 
sor: 
a) készlet- és kisértékű tárgyi eszköz beszerzés, reprezentációs kiadások, egyes 

kisösszegű,200.000,- Ft alatti szolgáltatási kiadások, 
b) ellátottak pénzbeli juttatásai, 
c) az a)–b) pont szerinti kiadásokra elszámolási kötelezettséggel adott előlegek teljesítésére – a 

költségvetési szerv pénzkezelési szabályzatában meghatározottak szerint. 
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(3) A házipénztárból felvett készpénzelőleggel a készpénzt felvevőnek el kell számolnia a költségvetési 
szerv belső szabályzatában meghatározottak szerint. 

 
13. A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése 

14. § 
(1) Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul 
meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az Önkormányzat esetében a 
jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős. 
(2) Az Önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról külső vállalkozó útján gondoskodik. A megfelelő 
működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni. 

 
14. Átmeneti gazdálkodás szabályai 

15. § 
(1) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 2027. évi költségvetési rendelet hatályba 
lépéséig a helyi önkormányzat költségvetését megillető bevételeknek a hatályos jogszabályok szerinti 
beszedésére és az előző évi kiadási előirányzatokon belül a kiadások időarányos teljesítésére. 
(2) Az önkormányzat, valamint a költségvetési szervek működési kiadásainak finanszírozása havonta 
legfeljebb az előző év bázis előirányzatának 1/12-e, rendszeres személyi juttatások és járulékok 
kiadásai, valamint a 2026. évi költségvetési rendelet elfogadásáig esedékes jubileumi jutalmak kiadásai 
engedélyezhetők, kivéve az egyéb személyi (cafetéria) juttatásokat, ahol kifizetés csak a 2027. évi 
költségvetési rendelet elfogadása után kezdeményezhető. 
(3) Az előző évben vállalt, de 2027. költségvetési évre áthúzódó kötelezettségek szerződés szerint 
teljesíthetők. 
(4) A pályázati lehetőség megtartása érdekében a pályázathoz szükséges saját erő vállalása a Képviselő-
testület jóváhagyásával történhet. 
(5) Az Önkormányzat gazdasági társaságai részére 2027. január 1-jétől a 2026. évi költségvetési 
rendelet hatálybalépésének napjáig az előző évi kiadási előirányzat időarányos része kerülhet átadásra. 
(6) Az átmeneti gazdálkodás szabályai alapján folytatott gazdálkodással el kell számolni, a beszedett 
bevételeket és kiadásokat a költségvetési rendeletbe be kell illeszteni. 

 
15. Záró rendelkezések 

16. § 
Jelen rendelet rendelkezéseit 2026. január 1. napjától kell alkalmazni. 

 
17. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
 
Veresegyház, 2026. február 11. 
 
 Cserháti Ferenc Székelyné Szabó Andrea 
 polgármester jegyző 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Köszönöm szépen a képviselők támogatását, köszönöm szépen az 
elvégzett munkát a pénzügyi osztályvezetőnek és munkatársainak, jegyző asszonynak és 
munkatársainak, az intézményvezetőknek és minden kollégánknak, aki részt vett ennek a 
költségvetésnek az összeállításában. Azt gondolom, hogy most jön a neheze, hiszen ha kihirdetjük ezt 
a rendeletet és holnap hatályba lép, akkor megkezdődik az e mentén való gazdálkodásunk a holnapi 
naptól, amelyben csak feszességet és keménységet ígérhetek, ennek megfelelően gazdálkodunk és 
gazdálkodjunk. Ahogy elmondtam a bizottsági üléseken, most is megerősítem, Gáncs Gábor elnök 
úrnak is ez volt a kérése, márciusig-áprilisig, de inkább májusig a beruházásokkal visszafogottan fogunk 
előrelépni, a legszükségesebbeket fogjuk csak elindítani, a működéssel kapcsolatos kiadásainkat pedig 
az elvártnak megfelelően teljesítjük. Ha a működésben valami zavar van, haváriahelyzet vagy bármi, 
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akkor természetesen azonnal be kell avatkoznunk, ebben kérem a munkatársakat és 
intézményvezetőket, azonnal jelezzék, ha ilyen van. 
 
 
A 2.) napirendi pont tárgya: Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde nyári zárva tartási rendje 
 (Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva) 
A napirendi pont előadója: Cserháti Ferenc polgármester 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Az előterjesztést a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság tárgyalta. 
Elnök asszonyt kérem a bizottság véleményéről. 
 
Lázár Ildikó, a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke: Vigh Eleonóra intézményvezető 
javaslata alapján a Meseliget Bölcsőde 2026. július 27-től 2026. augusztus 21-ig zárva tartana, az első 
gondozási nap 2026. augusztus hó 24-én lenne. Tárgyaltuk a javaslatot és egyhangúlag elfogadtuk. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Ha a képviselő-testület egyetért a nyári zárva tartás idejével, akkor 
előirányzat már van arra, hogy azokat a munkákat, feladatokat, karbantartást, felújítást megcsináljuk, 
ami ebben az időszakban mindig szokásos és szükséges. Ha intézményvezető asszony nem kíván szólni, 
akkor szavazás következik. Kérem, hogy aki a határozati javaslatot támogatja, szavazzon igennel. 
 
A képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 
 

28/2026.(II.11.) Kt. határozat: 
 
1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a veresegyházi Meseliget Városi 

Önkormányzati Bölcsőde 2025/2026. nevelési évre vonatkozó nyári zárva tartása időtartamát az 
alábbiak szerint határozza meg: 
2026. 07. 27-től 2026. 08. 21-ig a Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde zárva tart, 
első gondozási nap: 2026. 08. 24., hétfő. 

 
2.) A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az intézményben 2026. 04. 20-a (hétfő) nevelés-

gondozás nélküli munkanap. 
 
3.) A Képviselő-testület felkéri a bölcsőde vezetőjét, hogy az intézmény fenntartója által 

meghatározott nyári nyitvatartási rendről, ezzel egyidejűleg a Bölcsődék Napjáról, mint 
nevelés­gondozás nélküli munkanapról 2026. február 15-ig a helyben szokásos módon 
tájékoztassa a szülőket. 

 
Határidő: 2026. 02. 15. 
Felelős: bölcsődevezető 
 
 
A 3.) napirendi pont tárgya: 5 oldalú együttműködési megállapodás aláírása a Veresegyházi 

Önkéntes Tűzoltó Egyesület és Veresegyház Város Önkormányzata, 
Őrbottyán Város Önkormányzata, Szada Nagyközség Önkormányzata 
és Erdőkertes Község Önkormányzata között 

 (Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva) 
A napirendi pont előadója: Cserháti Ferenc polgármester 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Korábban volt egy megállapodásunk, amelyet váltana fel ez az ötoldalú 
együttműködési megállapodás. Ezt tárgyalta a Pénzügyi Bizottság. Elnökhelyettes asszonyt kérem, 
hogy mondja el a bizottság véleményét. 
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Sipos Zsuzsanna, a Pénzügyi és Jogi Bizottság elnökhelyettese: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta és 5 igen 
szavazattal elfogadta a módosított, polgármester úr által kiegészített határozati javaslatot. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: Tulajdonosi Bizottságot is tudod mondani? 
 
Sipos Zsuzsanna, a Pénzügyi és Jogi Bizottság elnökhelyettese: Tulajdonosi Bizottság is tárgyalta, 4 
igennel elfogadták. 
 
Cserháti Ferenc polgármester: A bizottsági ülésen elhangzott, hogy az anyagban szerepel ez a 20 millió 
forintos támogatás, amely most már az elfogadott költségvetésben is benne van beruházási 
előirányzatként, de nem átadott pénzeszköz lesz az egyesület számára, hanem önkormányzati 
beruházásban valósul meg a tűzoltóautó elhelyezésére szolgáló könnyűszerkezetes garázs, egy kis 
tűzoltó szertár, amely önkormányzati tulajdonban marad, az általunk átadott ingatlanon épül. Amíg a 
többi önkormányzat pénzzel támogatja az egyesületet, addig mi az ingatlannal, illetve annak 
fejlesztésével, amely marad a mi tulajdonunkban. Jegyző asszony felhívta a figyelmemet, hogy egy új 
29. pontot kellene beillesztenünk a szerződésbe, amely úgy hangozna: „Felek rögzítik, hogy a közöttük 
2025. március 20. napján létrejött együttműködési megállapodás jelen megállapodás aláírásával 
egyidejűleg hatályát veszti.” Ahogy említettem, a korábbit váltja fel ez a megállapodás és ennek a 
hatályon kívül helyező klauzulának beírása véletlenül kimaradt. Kérem a képviselő-testületet, hogy 
ennek figyelembevételével, illetve a két módosítással vagy kiegészítéssel együtt szavazzunk az 
együttműködési megállapodásról, amely értelmezésem szerint érdemben nem módosítja az 
együttműködési megállapodás célját, illetve kereteit. Ha nincs kérdés vagy észrevétel, akkor 
szavazzunk. Aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kérem, szavazzon igennel. 
 
A képviselő-testület 9 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 
 

29/2026.(II.11.) Kt. határozat: 
 
1. Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Veresegyház Város 

Önkormányzata a Veresegyházi Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel (székhely: Szada, Szabadság utca 
52. I. em. 2. ajtó, nyilvántartási szám: 13-02-0008587, adószám: 19394547-1-13, továbbiakban: 
ÖTE), Őrbottyán Város Önkormányzatával, Szada Nagyközség Önkormányzatával és Erdőkertes 
Község Önkormányzatával az Egyesület működéséhez szükséges 5 oldalú együttműködési 
megállapodást írjon alá, amely megállapodás alapján Veresegyház Város Önkormányzata 
20.000.000,- Ft összeggel támogatja az ÖTE-t 2026. évben. A támogatás nem pénzügyi, célja a 
tűzoltó autó elhelyezésére szolgáló könnyűszerkezetes garázs megépítése, amely önkormányzati 
tulajdonban marad. 

 
2. Az előterjesztés pénzügyi fedezetét az Önkormányzat 2026. évi költségvetésében a beruházási 

(felhalmozási) kiadások előirányzatán tervezni szükséges. 
 
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására. 
 
Határidő: 2026. február 28. 
Felelős: polgármester 
 
  




